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Ha pucyHke nsobpaxceH mapaijieno-
rpamm ABCD c BsicoTOit BE.
Haitgure S,,., ecniu AB=13 cm,

AD =16 cM, £ B = 150°.
Pemenue.

1)2A=___°-150° = ___°, rak Kak cymMMa yrJOB,
paBHa i

2) A\ ABE — npAMOYTOJBHBIA € OCTPBIM yIJIoM A, PaBHBIM W
nostomy BE = = cM.

B[S i cm?.

OrBer. S cm?,

ARCD
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Ilnomazns OpAMOYTOJLHOTO TPEYTOJib-
HHKa paBHa 96 cm?. Haitagure KaTeThl
3TOTO TPEYTOJBHUKA, €CJIM U3BECTHO, YTO
OAMH M3 HUX COCTABJSeT ' APYroro.

Pemenwue.

IIycTh B IPAMOYIrOJBLHOM TPEYTOJbHHU-
xe ABC, n3of6paXeHHOM Ha DHCYHKe,

3
BC i AC.
Tak Kak IJIOIajb NPAMOYTOJBHOrO TPEYroJbHHMKA paBHA IIOJIO-
i

A c

BUHEe [POM3BEJIeHUs ero KaTeToB, T0 S, = p— —=;—%
3
gl =
4
Ilo ycnosuio S,,.= 96 cm?, mosromy 96 cm* = ______, oTkyzna
AC?=____cm?u AC = cm, a BC = cM.

cM.

OTBerT. cM u





[image: image3.png]B rpanenun ABCD, u3o6pakeHHOU Ha
pucyske, AB =12 cm, AD =15 cm, BC =
=17 cm, £ A = 30°. Haiigure momans S
Tpamenuu. A
Pemenue. A H D
IIpoBenem Beicory BH Tpaneuuu ABCD.
1) A ABH — npamoyroasHsiit, Z H = 90° o nocrpoenuio, 2 A = 30°

H
o0 ycaoBHIO, moaTomy BH = — = CcM.

2)S,0 = S(BCH ) __= i el

OrBerT. cm?.
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B pasHoGenpennoit Tpanenuu ABCD,
u306paskeHHON Ha pucyHke, BH — BbI-
cora, £ B = 135°, AH = 2,8 ¢cM, HD =
=6,8 cM.

HaiiguTe niomazs Tpamemuu.

Pemenwue.

IIpoBegem CP 1L AD.

1) Tak xak Tpaneuus ABCD — paBrHoGexpenHas, 1o DP = =
=____ cm, nmostomy HP = HD — =6,8cMm— cMm = cM;
AD = AH + = cm + cM = cM.

2) YersipexyronbHuk HBCP — npsAMOYrojibHHMK, mostomy BC =
=__=__ cm.

3) £ HBC = 90°, a rak kak £ ABC = 185°, 1o £ ABH = £/ ABC —
- =__ . AABH — npamoyroasusiii (£ H = 90°, £ B = 45°)
" , noatomy BH = = cM.

= = e = 2
4)S 50 cM cM cm?.

OrBer. cm?.





